



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2018
Název práce:	Vliv kvality kolostra na pasivní imunizaci telat
Student:	Daniela Bartošová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Luboš Zábranský, Ph.D.
Oponent:	Ing. Luděk Štůrala
Pracoviště oponenta:	LINAGRI s.r.o., 742 54 Bartošovivce 252

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Hledisko 3 považuji za nejslabší článek této práce, neboť uváděné údaje se v práci postupně popírají, a to dokonce i údajů od stejného autora (viz str. 10 a 11 text x graf Suchý 2011).

Dalšími příklady jsou např.: Obsah bílkovin v kolostru a obsah IgG dle různých autorů. Považoval bych za vhodné uvést v případné další práci stručnou diskusi k rozdílným datům uváděných v literatuře.

Nicméně toto hledisko nepovažuji za rozhodující při celkovém hodnocení práce, jelikož orientovat se v odborné literatuře je dlouhodobá záležitost. Navíc v ostatních aspektech odchovu a výživy telat se autor práce orientoval velice dobře.

Hledisko 4: pro přesnější měření kvality kolostra je vhodnější použít metodu měření pomocí refraktometru, čímž je možno se vyvarovat případných chyb při hodnocení vzorků a lidského faktoru, který je v práci několikrát zmiňován.

Příloha formuláře Zázpis o státní závěrečné zkoušce

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

10.5.2018

